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Комітет з питань молоді і спорту на своєму засіданні 21 травня розглянув питання
про виконання Закону України «Про фізичну культуру і спорт» в частині підсумків
виступу національної збірної команди на XІV зимових Паралімпійських іграх. Ігри
проходили з 6 по 15 березня 2026 року в Мілані та Кортіна-д’Ампеццо (Італія).

Міністр молоді та спорту України Матвій Бідний поінформував членів Комітету, що спортсмени
національної збірної команди гідно представили Україну на XІV зимових Паралімпійських іграх
2026 року та підтвердили своє світове лідерство у багатьох спортивних дисциплінах — вибороли
19 нагород (3 золоті, 8 срібних та 8 бронзових). За загальною кількістю здобутих нагород
Україна посіла третє місце та сьоме місце у загальнокомандному заліку за кількістю здобутих
золотих нагород.

Матвій Бідний також повідомив, що ХІV зимові паралімпійські ігри були найчисельніші за
кількістю учасників – 611 спортсменів (451 чоловік та 160 жінок) та мали найвищий показник з
географії представлення країн-учасниць – 55 країн світу. Україна була представлена 35
спортсменами (25 спортсменів з інвалідністю та 10 спортсменів-лідерів). Це 7 місце за
кількісним представництвом.

Президент Національного комітету спорту інвалідів України Валерій Сушкевич наголосив, що
була проведена кропітка дипломатична робота щодо недопуску російських та білоруських
спортсменів до участі у ХІV зимових Паралімпійських іграх, але у вересні 2025 року
Міжнародний паралімпійський комітет (IPC) відновив повноправне членство національних
паралімпійських комітетів російської федерації та республіки білорусь. Це рішення надало
спортсменам країн-агресорок формальне право претендувати на участь у XIV Зимових
Паралімпійських іграх 2026 року, за умови виконання кваліфікаційних вимог міжнародних
федерацій.

17 лютого 2026 року IPC підтвердив своє рішення та надав 10 ліцензій росії та білорусі для
участі у Зимових XIV Паралімпійських іграх 2026 року під своїми національними прапорами.

Через ганебне рішення Міжнародного паралімпійського комітету щодо допуску росії та
білорусі до участі у Іграх під національними прапорами офіційні делегації 15 країн світу та ЄС,
на чолі з Україною, бойкотували церемонію відкриття Ігор та не вийшли на парад націй.

Окремо Валерій Сушкевич поінформував членів Комітету, що 29 % членів паралімпійської
збірної не отримують заробітну плату і живуть та тренуються виключно за рахунок пенсії по
інвалідності. Також Валерій Сушкевич просив народних депутатів — членів Комітету взяти до
уваги той факт, що фінансування Календарного плану паралімпійців значно скоротилося і
складає лише 50 % від суми фінансування до початку війни з країною-агресором.

Народні депутати — члени Комітету подякували керівництву Національного комітету спорту
інвалідів України, тренерам та спортсменам за блискучий виступ на XIV зимових



Паралімпійських іграх, що засвідчив високий рівень підготовки української команди. Члени
Комітету наголосили, що зроблять усе можливе, щоб і в майбутньому українські паралімпійці
мали всі можливості для сучасного тренувального процесу і переможних стартів.

Також за результатами обговорення питання Комітет ухвалив рішення:

1. Інформацію Міністерства молоді та спорту України та Національного комітету спорту
інвалідів України щодо участі національної збірної команди України у ХІV Зимових
Паралімпійських іграх взяти до відома.

2. Рекомендувати Кабінету Міністрів України доручити:

1) Міністерству молоді та спорту України:

спільно з Національним комітетом спорту інвалідів України та Українським центром з фізичної
культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт» забезпечити своєчасне фінансування
спортивних заходів, передбачених Єдиним

календарним планом фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань
України на відповідний рік, пов’язаних з підготовкою та участю спортсменів з ураженнями
опорно-рухового апарату та порушеннями зору у XV Зимових Паралімпійських іграх 2030 року
у Французьких Альпах;

спільно з Національним комітетом спорту інвалідів України передбачити фінансування на
розбудову та оснащення об’єктів інфраструктури Західного реабілітаційно-спортивного центру
НКСІУ (Львівська область), як єдиної інклюзивної, повністю безбар’єрної спортивної бази;

спільно з Національним комітетом спорту інвалідів України продовжити роботу щодо
відсторонення російських та білоруських спортсменів від участі в офіційних міжнародних
спортивних заходах та запровадження щодо них персональних спеціальних економічних та
інших обмежувальних заходів (санкцій).

2) Міністерству фінансів України передбачати виплату винагород спортсменам з видів спорту
осіб з інвалідністю України – переможцям та призерам Паралімпійських та Дефлімпійських ігор
та їх тренерам у розмірі винагород, передбачених спортсменам України – переможцям та
призерам Олімпійських ігор.

3) Обласним та Київській міській державним адміністраціям в межах своєї компетенції вжити
заходів щодо:

підтримки діяльності регіональних центрів з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю
«Інваспорт» та дитячо-юнацьких спортивних шкіл осіб з інвалідністю, спрямованої на розвиток
фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю в областях;

поліпшення житлово-побутових умов спортсменів національної збірної команди України та їхніх
особистих тренерів, у тому числі тих, які вимушено переселені з території Автономної
Республіки Крим та тимчасово окупованих територій Донецької, Луганської, Запорізької,
Херсонської та Харківської областей;

призначення та виплати регіональних стипендій з метою підтримки спортсменів з інвалідністю
та їх тренерів.

3. Про виконання цього рішення інформувати Комітет з питань молоді і спорту у 2026-2029



роках щорічно до 1 грудня відповідного року.

Рішення Комітету буде направлено до Кабінету Міністрів України та Національного комітету
спорту інвалідів України.
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